

PROCESUL-VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului local al orașului Călan în data de 11.03.2024

Ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Călan din data de 11.03.2024 a fost convocată prin Dispoziția Primarului orașului Călan nr.70/07.03.2024, care a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la avizierul de la sediul Consiliului local, fapt consemnat în procesul-verbal de afișare nr.1724/07.03.2024. Convocarea consilierilor locali la ședință s-a făcut și prin transmiterea pe e-mail și Whatsapp a invitației la ședință nr.5/31/07.03.2024, împreună cu materialele de ședință, precum și telefonic.

Președintele de ședință ales, d-nul Olariu Marius Adrian, declară deschise lucrările ședinței arătând că ședința a fost convocată conform prevederilor legale, este statutară și este îndeplinit cvorumul necesar.

Din totalul de 17 consilieri locali în funcție, potrivit legii, sunt prezenți 16 consilieri locali, din care 14 sunt prezenți fizic, 2 participă online prin aplicația Whatsapp, respectiv d-nii Mateoi Flavius Nicolae și Vasilescu Constantin, iar 1 consilier local, respectiv d-nul Farcaș Bela Nicolae, este absent.

Din partea executivului participă d-nul Iovănesc Filip Adrian, primarul orașului Călan, d-nul Medrea Petru, viceprimarul orașului Călan, d-nul Vulpe Stelian Ioan, secretarul general al orașului Călan, iar din aparatul de specialitate al primarului asistă la ședință d-na Dan Elena, șef Serviciul Financiar.

Președintele de ședință dă citire proiectului ordinii de zi cuprins în dispoziția de convocare a ședinței, după cum urmează:

PROIECTUL ORDINII DE ZI

a ședinței extraordinare a Consiliului local al orașului Călan din 11.03.2024

Punct unic:

Proiect de hotărâre nr. 27/06.03.2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții „Extindere rețea inteligentă de distribuție gaze naturale în satele Batiz, Călanu Mic, Sâncrai, Nădăștia de Jos, Nădăștia de Sus, Sântămăria de Piatră, Strei și Valea Sângeorgiului, aparținătoare orașului Călan, județul Hunedoara”.

Inițiatorul proiectului de hotărâre: Adrian Filip Iovănesc, primarul orașului Călan.

Comisia de specialitate la care se trimite spre avizare:

Comisia de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, lucrări publice, administrarea domeniului public și privat al orașului Călan.

Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aprobă cu unanimitate de voturi, după care se trece la dezbateri.

Se dă cuvântul d-lui primar care prezintă referatul de aprobare.

Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul de specialitate al Serviciului Urbanism, Amenajarea Teritoriului din cadrul Primăriei orașului Călan.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt discuții pe marginea proiectului de hotărâre, constată că nu sunt și întreabă care este avizul comisiei de specialitate.

D-nul Mateoi Flavius Nicolae, președintele Comisiei de specialitate a Consiliului local al orașului Călan pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, lucrări publice, administrarea domeniului public și privat al orașului Călan, arată s-a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său și se exprimă:

- voturi „pentru”: 16.
- voturi „împotriva”: 0.
- abțineri: 0.

S-a adoptat **Hotărârea nr.26/2024 cu privire la aprobarea utilizării excedentului bugetar al orașului Călan existent la 31.12.2023.**

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Olariu Marius Adrian



Secretar general al orașului Călan,
Vulpe Stelian Ioan

